
22 Σεπτεμβρίου 2017

Παύλος Κοντίδης: Συγκινημένος και χαρούμενος 
έφτασε στην Κύπρο· η Λεμεσός υποδέχθηκε τον 
Παγκόσμιο Πρωταθλητή της
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Image not found or type unknown

Απόψε η Λεμεσός ξεχειλίζει από χαρά και περηφάνια γιατί υποδέχεται ένα δικό της 
παιδί που ανέβηκε στο πιο ψηλό βάθρο του Παγκόσμιου αθλητισμού», ανέφερε το 
βράδυ της Πέμπτης ο Δήμαρχος Λεμεσού, Νίκος Νικολαΐδης, καλωσορίζοντας τον 
Παγκόσμιο Πρωταθλητή Ιστιοπλοΐας Laser, Παύλο Κοντίδη, στο Δημοτικό Μέγαρο 
της πόλης.

Συνοδευόμενος από την οικογένεια και τους φίλους του, ο Παύλος Κοντίδης 
έφτασε στο Δημοτικό Μέγαρο της πόλης λίγο μετά τις δέκα το βράδυ, όπου 
δέχθηκε τα συγχαρητήρια των συμπολιτών του για τη μεγάλη του επιτυχία, ενώ ο 
ίδιος εξέφρασε τη συγκίνηση και τις ευχαριστίες του.
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Σε δηλώσεις κατά την άφιξη του στο αεροδρόμιο Λάρνακας ο Παύλος Κοντίδης 
ανέφερε ότι «είμαι πάρα πολύ συγκινημένος και χαρούμενος που κατάφερα να 
ανέβω στο ψηλότερο σκαλοπάτι του βάθρου στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα και πόσο 
μάλλον που αυτό το Πρωτάθλημα διεξήχθη στο Σπιλτ, στον όμιλο όπου από τα 16 
μου χρόνια κάνω προπόνηση. Η ατμόσφαιρα που δημιούργησαν εκεί οι συναθλητές 
μου και τα άτομα από τον Ομιλο ήταν φαντασμαγορική, ήταν λες και ήμουνα στη 
Λεμεσό».

Ερωτηθείς ποιο μήνυμα έχει να δώσει στους νέους, ο παγκόσμιος πρωταθλητής 
απάντησε «πως όλα είναι εφικτά φτάνει να το ονειρευτείς, μην φοβηθείς να θέσεις 
τους στόχους ψηλά και να ονειρευτείς γιατί με θέληση, υπομονή και επιμονή και 
σκληρή δουλειά και προσπάθεια όλα μπορούν να γίνουν».

Κληθείς να αναφέρει κατά πόσον αυτή είναι η μεγαλύτερη επιτυχία στην καριέρα 
του μετά το Ολυμπιακό μετάλλιο, ο Παγκόσμιος Πρωταθλητής απάντησε ότι «δεν 
μου αρέσει να συγκρίνω τα δύο. Οι Ολυμπιακοί αγώνες είναι ξεχωριστοί, είναι 
κάθε 4 χρόνια όλοι γνωρίζουμε το μεγαλείο τους αλλά και το Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα, ειδικά στα laser όσοι είναι στον ιστιοπλοϊκό κόσμο ξέρουν πόσο 
δύσκολο είναι και ότι όλα αυτά τα ονόματα (που αναγράφονται στο κύπελλο) είναι 
τεράστιοι θρύλοι της ιστιοπλοϊας. Είναι μεγάλη μου τιμή πλέον σ’ αυτό το κύπελλο 
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να είμαι και εγώ».

Ανέφερε ακόμα ότι «είναι αυτό που μου έλειπε, το ονειρευόμουν και τα κατάφερα. 
Θέλω να ευχαριστήσω όλο τον κόσμο που με τη θετική του ενέργεια, τα μηνύματα 
και τις ευχές που μου έστελναν όλες αυτές τις μέρες, να ευχαριστήσω και την 
πολιτεία που στέκεται δίπλα μου, τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού, τον ΚΟΕ, 
την Ομοσπονδία και τον Ναυτικό Ομιλο Λεμεσού».

Ο Παύλος Κοντίδης ευχαρίστησε «θερμά» τους χορηγούς του που όπως είπε «δεν 
είναι δίπλα μου μόνο στις νίκες αλλά και στα ανεπιθύμητα αποτελέσματα, δηλαδή 
η ΟΠΑΠ Κύπρου, το Λεβέντειο Ιδρυμα και η RCB Bank». Ταυτόχρονα ευχαρίστησε 
και τους υποστηρικτές του μεταξύ των οποίων το Stelios Foundation και το AJK 
Wealth Management.

Τον παγκόσμιο πρωταθλητή υποδέχθηκαν στο αεροδρόμιο Λάρνακας η οικογένεια 
του, εκπρόσωποι της ΚΙΟ, του ΚΟΑ, του ΚΟΕ, του Ναυτικού Ομίλου Λεμεσού και 
πλήθος κόσμου.
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